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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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ДОСВІД ПІДГОТОВКИ МАГІСТРІВ НА КАФЕДРІ ТМ та СХП 
 

Н.А. Дідух, Т.А. Лисогор, Л.А. Величко 
 

Відповідно до «Освітньо-кваліфікаційної характеристики підготовки ма-
гістрів за спеціальністю 8.091709 – Технологія зберігання, консервування та пе-
реробки молока» магістр має бути підготовлений до роботи в науково-
дослідних та проектних організаціях, галузевих міністерствах, у вищих та сере-
дніх навчальних закладах ІІ-ІV рівня акредитації, а також на підприємствах мо-
лочної промисловості, у контрольно-виробничих лабораторіях, асоціаціях, ко-
мерційних фірмах, рекламних агентствах. 

Кафедра технології молока та харчових продуктів з 2003 по 2008 рік під-
готувала 38 магістрів. Досвід випуску магістрів після бакалаврату свідчить, що 
на ринку праці є потреба у фахівцях цього рівня.  

Навчання у магістратурі та виконання наукової магістерської роботи (ди-
сертації) забезпечує готовність випускника до роботи в науково-дослідних ор-
ганізаціях, а саме: самостійно на основі аналізу літературних і патентних дже-
рел визначити мету та завдання досліджень, розробити методологію проведення 
експериментальних даних, обрати необхідні методи експериментальних дослі-
джень, провести наукові дослідження, узагальнити отримані результати, зроби-
ти висновки та розробити нормативну документацію. Щороку від 1 до 3 випуск-
ників магістратури кафедри ТМ та СХП продовжують навчання в аспірантурі 
на своїй кафедрі, а також кафедрах біохімії, мікробіології та фізіології харчу-
вання, харчової хімії, технології консервування. Маючи високий рівень науко-
вої підготовки та значний доробок за темою дисертаційної роботи під час на-
вчання, випускники магістратури за спеціальністю 8.091709 своєчасно з успі-
хом захищають кандидатські дисертації. 

Випускники магістратури також готові до роботи на харчових підприємс-
твах, у контрольно-виробничих лабораторіях, асоціаціях, комерційних фірмах, 
рекламних агентствах. Так, магістри успішно працюють на провідних підпри-
ємствах молокопереробної галузі – ТОВ «Білоцерківський молочний комбінат», 

ТОВ «Данон Дніпро», ВАТ «Канівський маслосирзавод» тощо. 
Для роботи випускників магістратури викладачами у навчальних закладах 

ІІ-ІV рівня акредитації, на наш погляд, недостатньо викладання лише дисципліни 
«Методика викладання у вищих навчальних закладах». Необхідне хоча б факуль-
тативне вивчення дисциплін «Педагогіка викладання» та «Психологія викла-
дання» для магістрів, які планують педагогічну діяльність поза межами академії. 
В ОНАХТ це питання вирішується шляхом організації для аспірантів «Психолого-
педагогічного семінару», а для молодих викладачів – «Школи молодого виклада-
ча». На кафедрі ТМ та СХП аспіранти та молоді викладачі відвідують лекції, ла-
бораторні та практичні заняття провідних фахівців кафедри. 

Стосовно працевлаштування магістрів у проектних організаціях, на наш 

погляд, вони мають недостатню підготовку після бакалаврату, оскільки викону-
ють лише курсовий проект. Тому доцільно в навчальному плані підготовки бака-
лавра передбачити виконання дипломного проекту. 
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